Ohrdrufer Sportverein e.V.

Ludwig- Jahn- Str. 1a - Südeingang Goldberghalle - 99885 Ohrdruf



Vereinfachter Spendennachweis

Nach § 50 Abs. 2 Nr. 2b ESTDV (Einkommensteuerdurchführungsverordnung) genügt für Spenden bis zu einem Betrag von 200€ als Zuwendungsnachweis für das Finanzamt des Spenders der Zahlbeleg und ein Ausdruck dieser nichtamtlichen Bescheinigung.

Empfänger der Spende: Ohrdrufer Sportverein e.V.

Ludwig - Jahn Str.1a D-99885 Ohrdruf

Bankverbindung: KSK Gotha

IBAN DE64 8205 2020 0500 0003 95

BIC HELADEF1GTH

Höhe der Spende: It. Zahlbeleg / Kontoauszug

Zeitpunkt / Datum der Spende: It. Zahlbeleg / Kontoauszug

Der Ohrdrufer Sportverein e.V. ist wegen der Förderung des Sports nach dem Freistellungsbescheid des Finanzamt Gotha, Steuer-Nr. 56/142/03762, vom 08.02.2017 nach §5 Abs. 1 Nr. 9 des Körperschaftssteuergesetzes von der Körperschaftssteuer und nach §3 Nr. 6 des Gewerbesteuergesetzes von der Gewerbesteuer befreit.

Die Einhaltung der satzungsmäßigen Voraussetzungen nach den §§51, 59, 60 und 61 AO wurde vom Finanzamt Gotha Steuer-Nr. 56/142/03762 mit Bescheid vom 22.01.2016 nach § 60a AO gesondert festgestellt.

Der Ohrdrufer Sportverein e.V. fördert nach seiner Satzung den Sport.

Es wird bestätigt, dass die Zuwendung nur zur Förderung des Sports verwendet wird.

Ohrdrufer Sportverein e.V.

Schatzmeister

Ohrdrufer Sportverein e.V.

Ludwig - Jahn Str.1a Südeingang Goldberghalle 99885 Ohrdruf

Tel. Büro: 03624 / 3086268 email: info@ohrdrufer-sv.de Ohrdrufer-SV.de

Gewichtheben, Judo
Freizeitfußball, Volleyball,
Kampfsport, Tischtennis,
Wandern, Leichtathletik,
Frauensport, Kickboxen,
Rhythmische Gymnastik,
Freizeitvolleyball,
allg. Sportgruppe,
Osteoporose Vital

Bankverbindung:

BLZ: 82052020 Kto.: 500000395

KSK Gotha

Vereins-/ Steuernummer:

130050 156/142/03762 Finanzamt Gotha

Vorstand:

Sebastian Oelsner

Jens Löchner

Chris Maternowski